

多维世界·专题



责任编辑:郭爽
微博:http://t.xinmin.cn/guoguo11
邮箱:9773859@qq.com
热线电话:22897276

联学共建合力提升消防安全意识

为进一步增强消防安全防范意识,普及消防安全知识,近日,上海宝冶普陀区梅川社区 W060901 产业园区项目联合普陀区宜昌消防救援站,开展了安全教育主题联学共建活动。员工们上了一堂“以党的二十大

精神为引领,奋力开创中国特色社会主义新局面”的专题党课,并参观了普陀区宜昌消防救援站的文化走廊。参观过程中,消防救援人员向大家详细讲解了火灾预防、初期火灾扑救、火场逃生自救等消防常识,

介绍了各类消防器材装备的名称、性能和使用方法,学习了现代化消防救援知识,进而提高项目应急救援人员处理紧急事故的能力。通过本次联学共建活动,有效增强了项目部成员消防安全意识和消防技

能,为项目的安全生产工作奠定了坚实的基础。上海宝冶将进一步完善消防安全隐患排查机制,强化消防安全知识学习,切实提高员工应急处置能力,营造良好、安全、稳定的生产建设环境。

织密助餐服务网络,闵行已建成社区老年人助餐服务场所 187 个

闵行区聚焦老年人助餐服务需求,持续提升为老服务质量。截至今年 10 月,闵行区已建成社区老年人助餐服务场所 187 个,其中社区食堂 41 个,老年人助餐点 141 个,

中央厨房 5 家,日供餐能力达 2.97 万客,供餐能力达到 65 岁以上户籍老年人的 9.52%。闵行区在市级助餐补贴的基础上,对低保、低收入且享受助餐服务的

老年人给予每人每天叠加 2 元的餐费补贴。各街镇对于低保、低收入、高龄、失独、伤残等不同特殊困难老年人,叠加给予补贴。如虹桥镇探索公益助餐模式,设立“美好食光·随手公益”基金

池,将社区食堂非老年顾客消费金额的 2%,作为公益基金用于虹桥镇为老服务项目及孤老、特困老人等特殊群体的援助,让老年人吃上放心餐、营养餐、幸福餐。来源:上海民政

道路安全 你我做起

为改善浦东曹路镇金群苑部分道路凹凸不平、积水和破损等问题,金群苑居民区党支部启动了道路维修工作,然而在施工期间,电动车的无序停放不仅妨碍工程进展,还给居民生活带来不便。为此,金高公交四分公司党总支与共建单位金群苑居民区党支部开展了以“道路安全你我做起”为主题的党日活动。分公司组织党员团员和曹路 2 路的驾驶员前往金群苑,与金群苑志愿者相互协作,经过近两个小时的搬运,将电动车排放在了规定位置。金高公交呼吁每一位居民都能将电动车停放在指定的停车位或临时停放处,不仅方便大家的生活,也有利于保障社区的安全。

吕晓光:全力推进信用体系建设 为建筑行业健康发展贡献力量

社会信用体系是由各个行业信用体系组成的一个复合系统,行业信用体系建设,是社会信用体系建设的重要基础和组成部分。发挥好企业组织推动行业信用体系建设的作用,对加快推进整个社会信用体系建设具有重要意义。

完善、创新实践,逐步在企业建立起“系统管理+木桶原则+PDCA”的信用管理体系,推动了企业信用体系建设逐步走向成熟和规范。

有着多年工作经验的吕晓光认为,健全完善建筑业信用体系建设对深化行业改革发展至关重要。首先,建筑业信用体系建设是建立社会信用体系的重要组成部分。建筑业企业是市场经济活动的主体之一,工程建设涉及到国民经济的各个领域,可以拉动 50 个与之相关的行业,建筑企业的诚信度,建筑工程的质量安全,影响着全社会各个方面。其次,建筑业信用体系建设是构建和谐社会的必然要求。诚信是建设和谐社会的基本要素,和谐社会的核心基础是社会稳定,建筑企业的诚信经营和优质工程有利于促进社会稳定。再次,建筑业信用体系建设是推进企业可持续发展的重要途径。诚信是企业核心竞争力的体现,没有诚信的企业不可能持续发展,迟早会被市场淘汰。

“建筑业信用体系建设是推动企业可持续发展的重要途径,也是建筑业健康发展的重要保障,对规范建筑市场秩序和促进建筑业实现高质量发展具有重要意义。”吕晓光这样说。他认为,要将信用建设贯彻到企业经营管理的方方面面,积极研究探讨信用评价结果的应用问题,要发挥信用评价的激励和约束作用,促进形成“守信光荣、失信可耻”的氛围,要使信用等级良好的企业多受益,让有信誉的企业赢得更大的发展空间。另外,吕晓光还有针对性地研究区块链技术与建筑业企业诚信体系的数据库的创新结合问题,用新一代技术手段全方位提升行业的信用指数。

随着我国深化改革的深入和市场经济体制的逐步完善,各级政府和全社会对诚信建设愈加关注。建筑行业企业作为城市建设的重要组成部分,在社会信用体系建设中发挥着重要作用。多年来,吕晓光从行业和企业两个维度,积极探索,不断强化建筑行业信用机制和制度建设,通过多项实效活动推动行业诚信体系建设,为建筑行业信用体系建设作出了积极贡献。

为不断规范企业管理,提升企业整体信用水平,系统推进企业信用体系建设工作,吕晓光自 2010 年担任沈阳市政集团有限公司总部标准与信息化部经理以来,就开始着手开展企业信用体系建设。多年来,他紧贴建筑业发展实际,深入研究信用体系建设的政策要求,深入分析建筑行业特点,不断探索

在推进建筑行业信用体系建设的探索实践中,吕晓光始终认为,建筑业的企业和从业者,一定要从自身做起,自觉地提高和强化信用意识和质量意识,严把质量关,将重承诺守信用贯穿到项目建设的全过程,保证每一项工程都是“诚信工程”,才是确保企业长久健康发展的必经之路。

(刘兵)

中国金币集团有限公司龙年铂条发布会在北京钱博会成功举办

12月2号,中国金币集团有限公司在北京国际钱币博览会上成功举办了主题为“盛世中华龙添喜,鸿运盈门福传家”的龙年铂条发布会。中国金币集团有限公司、深圳中国金币经销中心有限公司与世界铂金投资协会相关领导出席此次发布会并致辞。此次发行的龙年铂条以成色 99.9% 的“铂”材质打造,共有 10 克与 100 克两种规格,其中 10 克规格可进行佩戴;设计上通过七巧板元素的创意排列呈现龙的意象造型,展现中国金币在贵金属衍生品领域的开拓创新与对中国生肖文化的传承弘扬。

荣誉榜

上海龙头家纺有限公司
商标:凤凰家纺 评定商品:被子、床单(纺织品)、床上用品
荣获
2023年度上海好商标

上海白象天鹅电池有限公司
商标:白象电池 评定商品:电池
荣获
2023年度上海好商标

上海秉匠信息科技有限公司
荣获
2023-2024年度上海市
质量组织奖

上海海丰米业有限公司
海丰品牌优质大米
荣获
2023年上海地产优质中晚熟大米金奖
2023年农业产业化上海市重点龙头企业

上海志强供应链有限公司
荣获
2023年农业产业化
上海市重点龙头企业

上海星辉蔬菜有限公司
荣获
2023年农业产业化
上海市重点龙头企业

上海松林农业发展有限公司
荣获
2023年农业产业化
上海市重点龙头企业

上海乐惠米业有限公司
荣获
2023年农业产业化
上海市重点龙头企业

上海金鸽生态农业有限公司
受检产品:崇明生态鸽
荣获
上海市食用农产品监督抽检
合格产品

苏州灵裕食品有限公司
受检产品:番茄酱罐头
荣获
上海市罐头产品监督抽检
合格产品

江西景福实业有限公司
受检产品:洋槐蜂蜜
荣获
上海市蜂产品监督抽检
合格产品

桂林周氏顺发食品有限公司
受检产品:印象桂林山花蜂蜜、秦岭深山洋槐蜂蜜
荣获
上海市蜂产品监督抽检
合格产品

上海鲁奉蔬果专业合作社
核准产品:青菜、梨、葡萄 商标:博佳 编号:LB-15-23090917188A、LB-18-23090917187A、LB-18-23090917186A
荣获
中国绿色食品

上海南胜生态农业专业合作社
核准产品:稻谷 编号:LB-23-23110917292A
荣获
中国绿色食品

上海日当午实业有限公司
作物种类:豇豆 品种名称:崇盘香1号
荣获
2023年上海市非主要农作物
新品种

上海每宴餐饮管理有限公司
品牌:彭浦一炸
证书编号:CFCP-1702012509 主导产品:炸串小吃
荣获
3·15放心消费诚信体系优秀单位